

27 ИЮН 1978

3

г. Петрозаводск

Газета № . . .

До новых встреч!

Сегодня петрозаводчане прощаются с гастролировавшим в нашем городе коллективом Черниговского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко.

В беседе с корреспондентом «Ленинской правды» главный режиссер театра Виталий Васильевич Рудницкий сказал:

— За время гастролей, с 29 мая по 27 июня, мы показали 50 спектаклей. Выступали не только на сцене вашего театра. В Кондопоге, например, показали четыре спектакля: «В воскресенье рано зелье собирала», «Цыганка Аза», «Дженни Герхардт» и «Любовь по-американски», а в Медвежьегорске показали «Свадьбу на Гончаровке». Принимали нас и в Ладве, и в Матросах, в Чалне и Марциальных водах. И, надо сказать, принимали тепло. Зрители у вас гостеприимны, любят театр.

Запомнятся нам и чудесный



город Петрозаводск, и беспривальные Кижы, и творческие встречи с рабочими в цехах Онежского тракторного завода, слюдяной фабрики.

Из Петрозаводска Черниговский театр направляется на гастроли в Прибалтику.

На снимке: сцена из спектакля «В воскресенье рано зелье собирала».